Mensole intermedie e accessori
Intermediate shelves and accessories

01.2013 215/01



Mensole mod. 067 - per modelli 067 e 080
Shelfs mod. 067 - for 067 and 080 models

L 18
14 ‘ ‘ = = ‘
T R
_ [E% FJ L—‘
fffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffff <= =
| Te]
I N~
LD s — R —C— ‘ q:
<t e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e —ul| O
s
. /R% y J
‘ 160
Mensola semifinita 0° L=350 Cod. 067.1750
Semifinished shelf 0°
L=500 Cod. 067.1230

Schema di lavorazione delle mensole mod. 067 - per modelli 067 e 080
Shelfs mod. 067 hole pattern - for 067 and 080 models

—_ X i ——(J—— O
< min. 40 &
©,
Z> 3
A ]
e === == }if === ij =
<0
-2
\\

Minuteria per mensole mod. 067 - per modelli 067 e 080
Shelfs mod. 067 findings - for 067 and 080 models

Dado quadro M6
Square nut M6
Cod. 002.2007.00

Kit minuteria per il fissaggio delle mensole Cod. 001.0526.00
Shelf findings kit

Anello di arresto radiale @8
E-ring 98

Cod. 002.2401.00

Spina per mensole @12x18
Pin for shelf @12x18
Cod. 005.0165.00

Vite TCEI M6x35 DN
Screw TCEI M6x35 ~_ \\\\ S~
Cod. 002.0115.00 S SN
\\\ SO L \
\\ \k \ \




Mensole intermedie finite complete di tappo e blocchetto (montati) - mod. 070
Finished intermediate shelf complete of end cap and block (assembled) - mod. 070

25 L
L d [—
o
Te)
L (mm)
a
250 300 350 400 450 500
0° 070.1701 070.1721 070.1741 070.1761 070.1781 070.1783
10° 070.1705 070.1725 070.1745 070.1765 070.1785 070.1784
20° 070.1709 070.1729 070.1749 070.1769 070.1789 070.1790
30° 070.1713 070.1733 070.1753 070.1773 070.1793 070.1791
40° 070.1717 070.1737 070.1757 070.1777 070.1797 070.1792
45° 070.1718 070.1738 070.1758 070.1778 070.1798 070.1794
Mensole intermedie semifinite - mod. 070
Semifinished intermediate shelf - mod. 070
25 L
= d
o
Te)
N
I o R
L L1 Codice
(mm) | (mm) Code
250 15 070.1810
300 30 070.1815
350 60 070.1820
400 65 070.1825
450 120 070.1830
500 150 070.1835
01.2013 215/02



Vite TSPEI M6x10
Screw TSPEI M6x10
Cod. 002.0305.00

Vite STEI M6x20
Screw STEI M6x20
Cod. 002.0414.00

Foglio di taglio mensole mod. 070
Shelfs cutting sheet mod. 070

Blocchetto reggimensola completo di viti Cod. 070.1875

Complete shelf block system with screws

Tappo finale mensola in plastica Cod. 070.2352

Plastic shelf end cap

Tappo finale mensola in plastica

Plastic shelf end cap
Cod. 070.2352

Blocchetto reggimensola compl.

Complete shelf block system

Cod. 070.1875

[ka\
25 L 1
R
L oo} — —
»
o
)
S
9.7
\\/
‘ 160
L | Kg a=0° a=10° a=20° a=30° 0=40° 0=45°
(mm) | max y X y X y X y X y X y X
250 | 25 0 15 8.8 20 18.2 25 28.9 30 42 35 50 40
300 | 20 0 30 8.8 35 18.2 40 28.9 45 42 50 50 55
350 | 15 0 60 8.8 65 18.2 70 28.9 75 42 80 50 85
400 | 12 0 85 8.8 90 18.2 95 28.9 | 100 42 105 50 110
450 | 10 0 120 8.8 125 18.2 130 28.9 135 42 140 50 145




Foglio di taglio mensole mod. 073 per I'utilizzo con plafoniera mod. 050.0800
Shelfs cutting sheet mod. 073 for light canopy profile mod. 050.0800

o Profilo mensola L=5000mm Cod. 073.1700
< .
Shelf profile
Vite TSPEI M6x10
Screw TSPEI M6x10
Cod. 002.0305.00
Blocchetto reggimensola completo di viti Cod. 070.1875

Vite STEI M6x20
Screw STEI M6x20
Cod. 002.0414.00

Complete shelf block system with screws

Vite TBEI M5x8
Screw TBEI M5x8
Cod. 002.0125.00

Vite STEI M6x12
Screw STEI M6x12
Cod. 002.0400.00

Blocchetto reggiplafoniera completo di viti 45° Cod. 050.0805.0G
Complete light canopy block system 45°

Prolungamento mensola completo
Complete shelf extension
Cod. 073.3110

Profilo lampada (vedi pag. 225/04)
Light canopy profile (see sheet 225/04)
Cod. 050.0800

Blocchetto reggiplafoniera completo
Complete light canopy block system

Cod. 050.0805.0G
| L1 =L-110mm)

110 ‘

Blocchetto reggimensola compl.
Complete shelf block system
Cod. 070.1875

a M (mm)
0° 19.8
10° 19.8
20° 19.8
30° 205
40° 21.3
45° 21.7

01.2013 215/03



Foglio di taglio mensole mod. 073
Shelfs cutting sheet mod. 073

24.9

40

Profilo mensola
Shelf profile

L=5000mm Cod. 073.1700

Vite TSPEI M6x10
Screw TSPEI M6x10
Cod. 002.0305.00

Vite STEI M6x20
Screw STEI M6x20
Cod. 002.0414.00

Blocchetto reggimensola completo di viti
Complete shelf block system with screws

Cod. 070.1875

Vite TBEI M5x8
Screw TBEI M5x8
Cod. 002.0125.00

Tappo finale mensola (viti escluse)
Shelf end cap (screws not included)

Cod. 073.1765

Tappo finale mensola
Shelf end cap
Cod. 073.1765

Vite TBEI M5x8
Screw TBEI M5x8

Cod. 002.0125.00

Blocchetto reggimensola compl.
Complete shelf block system
Cod. 070.1875 a

L
o1 |
@55 | |
s ENN
foro @6.5 svas. 12.5
a M (mm)
0° 19.8
10° 19.8
20° 19.8
30° 20.5
40° 21.3
45° 21.7




- f
T

X
<

Mensole mod. 100 - 90° per utilizzo banchina di vetro
Shelfs mod. 100 - 90° holder glass shelf

L

01
]
g ffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffff
F— - - - - - - - - - - - - - - - -~ - - - - - - - - - - - - - -——-=—-———Z
v F=
::ﬁt%:::::::::::::::::::::::::::;éf;:
]

| [ce)

=
Filetto utile/Depht of thread 30mm

Mensola completa mod. 100 - 90° L= 300mm Cod. 100.1240
Complete shelf mod. 100 - 90°  L=500mm Cod. 100.1245

Ranella @6mm
Washer @6mm
Cod. 005.2208.00

Vite TCEI M5x30
Screw TCEI M5x30
Cod. 002.0122.00

Tappo finale mensola (viti escluse) Cod. 075.2353
Shelf end cap (screws not included)

D Poggia vetro @10mm Cod. 006.1110.00
Glassrest @10mm

Poggia vetro @10mm
Glassrest @10mm
Cod. 006.1110.00

Tappo finale mensola
End cap
Cod. 075.2353

14

01.2013 215/04



Accessori per montaggio mensole
Accessories for shelfs assembly

Profilo rotaia per mensola L=5000mm Cod. 070.1865
Key rail profile for shelf

Vite TSPEI M6x10
Screw TSPEI M6x10
Cod. 002.0305.00

Blocchetto reggimensola completo di viti Cod. 070.1875
Vite STEI M6x20 :
Screw STEI M6x20 Complete shelf block system with screws

Cod. 002.0414.00

Vite TSPEI M6x8
Screw TSPEI M6x8
Cod. 002.0500.00

Mensola mod. 070 - vedi pag. 215/02
Shelf mod. 070 - see sheet 215/02

Blocchetto reggimensola compl.
Complete shelf block system
Cod. 070.1875

Mensola mod. 073 - vedi pag. 215/03
Shelf mod. 070 - see sheet 215/03




	215.01.1.pdf
	215.01.2.pdf
	215.02.1.pdf
	215.02.2.pdf
	215.03.1.pdf
	215.03.2.pdf
	215.04.1.pdf
	215.04.2.pdf

